
BULLETIN ČERVEN

ZE ZASEDÁNÍ REPUBLIKOVÉ RADY 
(ČERVEN 2026)

	X Republiková rada ČRS schválila předložení návrhu 
změn Stanov ČRS XXI. Republikovému sněmu; změny 
se týkají zejména převedení kárného řízení na územní 
svazy a zpřesnění pravidel voleb statutárních orgánů 
MO.

	X 	Republiková dozorčí rada ČRS provedla kontrolu 
využívání služebních vozidel a motorových lodí 
Republikové rady ČRS a střediska Štědronín. Nebyly 
zjištěny žádné nedostatky.

	X 	Republiková rada byla seznámena s aktuálním stavem 
RIS, včetně dokončeného propojení se systémem MRS 
MORS II pro automatické ověřování vybraných údajů při 
přijímání nových členů.

	X 	Schváleny byly další rozvojové požadavky RIS 
předložené ze strany územních svazů zaměřené 
především na evidenci povolenek, úlovků a ekonomické 
agendy.

	X 	Pokračují jednání o úpravě obchodních podmínek 
platební brány RIS. Po jejich dokončení bude příslušná 
směrnice předložena ke schválení.

	X 	Republiková rada vzala na vědomí aktualizovanou 
Zprávu o činnosti ČRS za rok 2025.

	X 	Schváleno bylo zařazení tří nových rybníků ÚS města 
Prahy do systému celosvazového rybolovu: Kocanda 
(11,5 ha), Cihelník (2,1 ha) a Nový (4,2 ha).
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Pro mnoho rybářů jde o jeden z nejočekávanějších okamžiků 
sezóny. V úterý 16. června skončilo hájení našich dravých ryb 
a na revírech po celé republice se znovu otevřela možnost 
lovit štiky, candáty, sumce, boleny nebo okouny. Po několika 
měsících příprav tak přichází den, na který řada přívlačářů  
i vyznavačů lovu na rybičku netrpělivě čekala.

Také letos probíhalo na revírech Českého rybářského svazu 
intenzivní zarybňování dravými druhy ryb. ČRS již během 
jara vysazoval candáty, štiky, okouny i další dravce v různých 
věkových kategoriích, aby podpořil jejich populace a zajistily 
atraktivní rybolov v nadcházející sezóně. V loňském roce 
jsme například vysadili přes 1,1 milionu candátů, 913 tisíc štik, 
225 tisíc okounů, 47 tisíc sumců a 57 tisíc bolenů. Vysazování 
probíhá ve všech věkových kategoriích.

Úspěšný vstup do sezóny lovu dravců 2026 přeje předseda 
ČRS Karel Mach, jednatel Roman Heimlich a celý kolektiv 
ČRS. Ať vám přinese krásné zážitky u vody, nezapomenutelné 
souboje s rybami a třeba i životní úlovek.

Petrův zdar!

Odstartoval 

LOV DRAVCŮ


